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CONFIGURACIONES ADICIONALES ROUTER TP-LINK (VERSIÓN 4 Y 5) 

Debido al incremento de router’s por cada domicilio se debe analizar el espectro y escoger 

un <canal> que no se encuentre muy interferido para que no haya problemas de manera 

local (pérdidas de paquetes entre equipos del cliente hacia el router wifi). 

Para realizar los cambios, el router TP-link tiene una opción donde podemos observar los 

AP’s cercanos con su respectivo canal de uso y nivel o intensidad de señal. 

Hacemos lo siguiente: 

1.- Ir a Wireless – Wireless Settings. 

2.- Activar la casilla “Enable WDS Bridging”. 

3.- Hacer clic en botón “Survey”. 
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-En la ventana se va a reflejar los AP’s cercanos. 

- Se debe evaluar los canales utilizados por los AP’s (varios AP’s pueden tener un mismo 

canal). 

- Se debe de evaluar el nivel de señal emitidos por los AP’s. Mientras el valor indicado en 

dB sea más alto, significa que el AP se encuentra más cerca y más fuerte la intensidad de 

la señal. 

- Esta ventana es solo para visualizar, NO se debe de hacer clic en <Connect>. 
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- Teniendo en cuenta el canal menos congestionado, procederemos a seleccionarlo en la 

opción “Channel”.  

 

 

- Para disminuir la interferencia del <ancho de banda de Canal> procederemos a 

seleccionar 20Mhz en la opción “Channel Width”. 
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- Guardamos y Aplicamos los cambios. 

 

Otra alternativa para teléfonos o Tablets es utilizar la aplicación “Wifi Analyzer”, con esta 

herramienta se podrá observar de manera gráfica los AP’s con sus respectivos niveles de 

señal y canal utilizado. 
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Una herramienta para Laptops es la Aplicación “inSSIDer” donde también se podrá observar 

los AP’s cercanos con sus niveles e intensidad de señal y canal utilizados. 

 

 

 

 

Con estos cambios realizados en el TP-LINK vamos a mejorar significativamente la conexión 

WIFI entre el router y los equipos conectados. 
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La Opción QSS permite que el cliente sin conocer la clave presione el botón en el router y 

pueda acceder inalámbricamente sin necesidad de autenticarse con el password. 

Esa opción se ha convertido en vulnerabilidad ya que hay programas que detectan los 

routers que tienen activo la opción QSS  y puedan acceder al WIFI utilizando el ancho de 

banda del servicio de internet. 

Para deshabilitar esta opción realizamos lo siguiente: 

1.- Ingresamos a la Opción “QSS”. 

2.- Verificamos que el estatus del QSS está “Enable”. 

3.- Hacemos clic en el botón que indica “Disable QSS” (deshabilitar QSS) 

4.- Aplicar los cambios reiniciando el equipo en “click here” 

 

 


